



В Вологде начальник местного изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых подозревается в мошенничестве

Следственным отделом по городу Вологда Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении начальника изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых УМВД России по городу Вологде. Он подозревается в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, подозреваемый в декабре 2014 года изготовил от имени одного из подчиненных фиктивный рапорт об оказании материальной помощи в связи с трудным материальным положением в семье, после чего, введя в заблуждение путем обмана и злоупотребления доверием руководства УМВД России по городу Вологда, согласовавшим рапорт, предоставил его для выплаты материальной помощи. Узнав, что материальная помощь в размере 23,5 тысяч рублей подчиненному сотруднику начислена и с учетом подоходного налога 20 445 рублей перечислено на его счет, подозреваемый позвонил ему и дал указание, оставив себе 5 тысяч рублей, остальную сумму передать ему. Эти денежные средства он получил через другого подчиненного сотрудника, которому дал указание забрать их и передать ему.

Кроме того, злоупотребляя доверием и используя свое должностное положение, подозреваемый совершил хищение денежных средств индивидуального предпринимателя, осуществляющей по условиям государственного контракта ежедневное горячее питание задержанных граждан. В январе 2015 года злоумышленник уведомив предпринимателя о сокращении работника изолятора, обязанного по условиям контракта осуществлять порционирование, выдачу питания и помывку посуды, добился согласия предпринимателя на оплату ею ежемесячно в размере 3 тысяч рублей этих работ другим сотрудникам изолятора. Он вменил выполнение указанных работ в обязанности двух подчиненных сотрудников (дезинфектора медицинской части и делопроизводителя) и в течение трех месяцев с января по март 2015 года забирал у них полученные от предпринимателя денежные средства. Получив в общей сумме 9 тысяч рублей, он распорядился ими по своему усмотрению.

Уголовное дело возбуждено следствием по результатам проверки материалов оперативно-разыскной части собственной безопасности УМВД России по Вологодской области.

В настоящее время следствием выясняются все обстоятельства совершенных преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/967700>